



## モレルの変わり咲きミニシクラメン



# スマーティス® ビクトリアと メティス® ビクトリア 100% ビクトリアタイプのミニシクラメン



スマーティス®とメティス®の両シリーズで、100%ビクトリアタイプの品種を生産することが可能です。

生産地の気候(寒冷地あるいは温暖地)を問わず、スマーティス® ビクトリアは夏に9cmと10.5cmの鉢で良いパフォーマンスを見せます。メティス® ビクトリアに関しては、秋に10.5cmと12cmの鉢がおすすめです。

小輪	鉢サイズ Ø cm	**	温明	援地	**	寒	令地	おすすめする開花期 <b>ADT</b> (a) (温室内)	株数 /m²	播種からの栽培 期間
スマーティス® ビクトリア	6							12°-15° C	50	27~28 週
	9							15°-20° C	40	
	10,5							20° - 25° C +	30	
メティス® ビクトリア	9							12°-15° C	30	
	10,5							15°-20° C	25	28~30 週
standing,	12							20° - 25° C +	20	

日が短くなるにつれて、ビクトリアの特徴が消えていくのが自然な現象です。それに対して、オリガミ®はシーズン末期の開花のためにとても相応しい品種です。短日期でもはっきりとした花形を維持します。

メティス® ビクトリア及びスマーティス® ビクトリアは生育期に成長調整剤を使用するとよりコンパクトな株に仕上がることができます。

## メティス® デコラとメティス® ポンポン® も!





#### メティス® デコラ

- 秋と冬はパフォーマンスがとても良い品種です。
- コントラストの強い葉が目立ちます。
- ・夏には12cmの鉢の方がバランスの取れた株に仕上がります。

#### メティス® ポンポン®

- ・寒冷地の秋と冬には10,5cmの鉢で最も良いパフォーマンスを見せます。
- ・鋸歯縁の小さな葉とフリルの花をつけ、コンパクトでオリジナルな品種です。

		温明	爰地		寒冷	<b>治</b> 地				
小輪	鉢サイズ Ø cm	*			*			おすすめする開花期 <b>ADT</b> (a) (温室内)	株数 /m²	播種からの栽培 期間
	9						(b)	12°- 15° C	30	
メティス® デコラ	10,5							15°- 20° C	25	29~31 週
	12							20° - 25° C +	20	
	9						(b)	12°-15° C	30	
メティス <sup>®</sup> ポンポン <sup>®</sup>	10,5							15°-20° C	25	30~32 週
	12							20° - 25° C +	20	





ミニファンタジア®の最適な栽培計画:

スマーティス®ファンタジア® メティス®ファンタジア® メティス®ファンタジア®ウィンター





シーズンを通してファンタジア®のミニ シクラメンを容易に出荷できるよう、 モレルは幅広いソリューションを用意しています。

同時に、鉢サイズの多様なニーズにも応えます。

- •夏でもミクロに最適なスマーティス®ファンタジア®
- ・秋には様々な鉢サイズに対応できるメティス®ファンタジア®
- 冬と春なら10,5cmの鉢でメティス® ファンタジア® ウィンター

小輪	鉢サイズ Ø cm	温 <b>!</b>	爰地		寒冷	令地		おすすめする開花期 <b>ADT</b> (a) (温室内)	株数 /m²	播種からの栽培 期間
スマーティス® ファンタジア®	6							12°-15° C	55	<b>29~31</b> 週
	9							15°-20° C	45	
	10,5							20° - 25° C +	35	
メティス® ファンタジア® jonging	6						(b)	12°-15° C	50	30~32 週
	9							15°-20° C	40	
	10,5							20° - 25° C	30	
メティス®ファンタジア® ウィンター storing	10,5						(b)	12°-15° C	25	30~32 週
	12							15°-20° C	20	週



### ミニ ファンタジア®の長所:

- ・悪天候でも、ミニファンタジア®はボトリチスに対して高い耐性を示します。また、その花も非常に長持ちします。
- ・メティス®ファンタジア®ウィンターの4色は、同時に開花し、すばらしい花上がりを見せるのが特徴です。温度が低くて暗い栽培条件でも揃いが良く、強健に生育する品種です。
- ・メティス®ファンタジア®の全品種は、OUTstanding®シクラメンとして認定されています。これは、ガーデンやテラスなどの屋外で楽しめる品種を選抜しているラベルです。



